

## Závěrečná zpráva o využití poskytnutých finančních prostředků

### Vyhodnocení rozvojového programu za rok 2018

<b>Číslo rozhodnutí</b>	3724-3/2018-1
<b>Poskytovatel dotace</b>	Česká republika – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, 118 12 Praha 1 – Malá Strana, IČ 00022985
<b>Program</b>	<b>Rozvojový program MŠMT „Podpora vzdělávání cizinců ve školách“</b>
<b>Modul</b>	<b>A) BEZPLATNÁ VÝUKA PŘIZPŮSOBENÁ POTŘEBÁM DĚTÍ A ŽÁKŮ – CIZINCŮ Z TŘETÍCH ZEMÍ</b>
<b>Název organizace</b>	Základní škola T.G. Masaryka a Mateřská škola Písek, Čelakovského 24
<b>Adresa organizace, email, web</b>	Čelakovského 24, 397 01 Písek jiri.kothanek@tgmpisek.cz; www.zstgmpisek.cz
<b>Statutární orgán</b>	Mgr. Jiří Kothánek
<b>Poskytnutá dotace</b>	137 944 Kč

<b>Vyhodnocení programu</b>
<p><b>Mateřská škola</b></p> <p>S dětmi se pracovalo individuálně i skupinově. Bylo využito podpůrných opatření: tématické obrazy, metodické i dětské knihy, pracovní listy a Logico Primo. Spolupráce s rodinou byla na dobré úrovni. Děti nyní dokážou pojmenovat většinu toho, čím jsou obklopeny, rozumí slyšenému, dokážou formulovat jednoduché otázky. Děti se zajímají o nová slova a aktivně je používají, naučí se z paměti krátký text, kooperují s vrstevníky.</p> <p><b>Základní škola</b></p> <p>Výuka českého jazyka pro cizince probíhala ve 3 skupinách, kterým se věnovaly 3 paní učitelky. Skupiny byly rozděleny podle věku žáků. Rozdělení do menších skupin přispívalo k individuálnějšímu přístupu a spolupráci. Žáci se tak mohli učit podle individuálních potřeb a zaměřit se na oblasti, které jim aktuálně dělali největší problém. V rámci výuky byly používány různé metody zahrnující např. pracovní listy, audio a video materiály, didaktické pomůcky a další doplňkové aktivity. Během roku byly také nakoupeny pracovní sešity, které pomohly v přípravě výuky. Program výuky českého jazyka pro cizince je přínosný. Na žácích jsou znatelné pokroky v komunikaci, porozumění a vyjadřování se v českém jazyce.</p>

<b>Datum:</b>	7.1.2019
<b>Jméno a podpis statutárního orgánu</b>	Mgr. Jiří Kothánek, v.r.